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Szám: 2443-1/2021.  

          

Javaslat 

 

a „Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának  

Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Koncepciójának Akcióterve 2021-2023.”  

című dokumentum elfogadására 

 

 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 46/2017. (III.30) Öh. sz. 

határozatával fogadta el a 2017-2023. közötti időszakra vonatkozó közbiztonsági és 

bűnmegelőzési koncepciót. A közbiztonsági és bűnmegelőzési stratégia céljainak, és 

feladatainak megvalósítása érdekében (2021-2023) akciótervet kell készíteni, mely részletesen 

tartalmazza a kitűzött célok végrehajtása érdekében ellátandó feladatokat. 

 

Az előző akciótervben (2017-2019.) foglalt elvégzett feladatokról, és a következő időszak 

tervezett feladatairól a Közgyűlést tájékoztatni kell. 

 

A 2017-2019. évekre vonatkozó akcióterv feladatai közé tartozott a bűnmegelőzésben 

résztvevő szervek, szervezetek eddigi együttműködésének felülvizsgálata. A társadalmi, 

gazdasági, szakmai és egyéb szempontokat figyelembe véve kerültek felülvizsgálatra a polgárőr 

egyesületek önkormányzattal megkötött megállapodásai, melyek módosítása, kiegészítése 

megtörtént. A polgárőr feladatok hatékony végrehajtása érdekében a működő egyesületek 

anyagi támogatásban is részesültek. 

 

Folyamatos fejlesztések történtek a város térfigyelő rendszerének bővítése, korszerűsítése 

kapcsán. Az akcióterv végrehajtásának időszakában megtörtént a térfigyelő központi 

tárhelyének bővítése, és újabb két munkaállomás rendszerbe állítása. Kiépítésre került a 

rendszámfelismerő kamerák tápellátását biztosító redundáns rendszer. Új kamerák kerültek 

telepítésre azokon a frekventált területeken, ahol nőtt a rongálások, jogsértések száma. Ezek 

közé tartoznak az országzászlónál, a játszótereken, kiemelt közterületeken elhelyezett 

eszközök. 

 

A mezőőri tevékenység folyamatos biztosításával, és a rendelkezésre álló mobil kamerák 

felhasználásával hatékonyabbá vált a külterületeken előforduló bűncselekmények megelőzése. 

A mobil kamerák által rögzített felvételek alapján több esetben is kezdeményeztünk 

szabálysértési feljelentést, a szemetet illegálisan lerakók ellen.  

 

Rendszeresen tájékoztattuk a lakosságot a közbiztonság alakulásával kapcsolatos 

információkról, a közmeghallgatások, lakossági fórumok, illetve a hatósági tevékenység révén. 

A média útján a lakosságot nyugtalanító eseményekről gyors, hiteles, korrekt, kellő terjedelmű 



tájékoztatás került átadásra. A rendőrségtől kapott, bűnmegelőzéssel kapcsolatos anyagok 

széles körű elérhetőségét biztosítottuk az írott, és elektronikus médiákon keresztül. 

 

Salgótarján közterületeinek hatékonyabb védelme, a lakosság biztonságérzetét sértő 

cselekmények megelőzése, és a tilalmazott cselekmények elkövetői kilétének mielőbbi 

megállapítása érdekében, valamint a rendőrség és az önkormányzati rendészeti szerv 

munkájának hatékony támogatása érdekében gyalogos járőrszolgálat került felállításra. A 

járőrszolgálat tevékenysége – mind a lakosság, mind a rendőrség – véleménye alapján pozitívan 

járul hozzá a bűnmegelőzési feladatok végrehajtásához. 

 

Az ütemterveknek megfelelően a város egyes területein (Acélgyári út, Alsó-felső Idegér, Petőfi 

út, Somlyóbánya) megtörtént az elhanyagolt épületek, területek felszámolása. Ennek kapcsán, 

jelentősen korlátozódott a bűnelkövetés lehetősége, várhatóan ismét élhetővé téve az érintett 

városrészeket. 

 

 

Határozati javaslat 

 

 

Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármestere az élet-és vagyonbiztonságot veszélyeztető 

tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek 

elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében a 

Magyarország Kormánya által a 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelettel kihirdetett 

veszélyhelyzetre tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények 

módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében meghatározottak 

szerint a Közgyűlés hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza: 

 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a „Salgótarján Megyei Jogú 

Város Önkormányzatának Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Koncepciójának Akcióterve 2021-

2023.” című dokumentumot az 1. melléklet szerint jóváhagyja.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Fekete Zsolt polgármester 

 

 

Salgótarján, 2021.  január 19. 
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                                                                                                            közbiztonsági tanácsnok 
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SALGÓTARJÁN MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT 

KÖZBIZTONSÁGI ÉS BŰNMEGELŐZÉSI KONCEPCIÓJÁNAK 

AKCIÓTERVE 

 

2021 - 2023 

 

1. melléklet 



AKCIÓTERV 

  

 

a közbiztonsági és bűnmegelőzési stratégia céljainak és feladatainak megvalósításához 

 

2021-2023. 

 

 

1. A  bűnmegelőzésben   résztvevő,    a   „Salgótarján  Megyei   Jogú   Város     Önkormányzatának 

Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Koncepciója   2017-2023.”  című dokumentumban   részletezett 

 szervek, szervezetek eddigi együttműködését elemezve – figyelembe véve a társadalmi, gazdasági, 

szakmai és egyéb szempontokat - szükség szerint kell módosítani, illetve kiegészíteni szükséges az 

együttműködés tartalmi elemeit feladatait, törekedve ezzel az együttműködés hatékonyságának 

növelésére.  

 

Felelős: Polgármester   

Határidő: Folyamatos 

 

2. A rendelkezésre álló anyagi eszközök függvényében tovább kell folytatni Salgótarján Megyei Jogú 

Város Közgyűlésének 46/2006.(III.30.) Öh. sz. határozatával létrehozott térfigyelő rendszer 

bővítését, technikai eszközeinek korszerűsítését. A rendszer megújításával, folyamatos 

figyelésével, valamint a rendelkezésre álló technikai eszközök nyújtotta lehetőségek széleskörű 

kihasználásával el kell érni a lakosság biztonságérzetének erősítését, melynek eszköze a 

közterületeken elkövetett jogsértő magatartások elleni hatékony fellépés. 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: Folyamatos 

 

3. Ütemezni kell a város egyes területein kialakult elhanyagolt területek – visszatérő folyamatos 

ellenőrzések mellett történő – felszámolását, különösen az ott található rossz állapotú, veszélyesnek 

minősülő ingatlanok bontására; visszaszorítva ezzel a bűnelkövetés lehetőségét, ismét élhetővé téve 

az érintett városrészeket, területeket. 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: Folyamatos 

 

4. Kiemelt figyelmet kell fordítani az építészeti bűnmegelőzés hatékonyságának növelésére az épített 

környezet tervezése során. 

  

Felelős: Polgármester 

Határidő: Folyamatos 

 

5. Figyelemmel a 18 év alatti korosztály veszélyeztetettségére, különös tekintettel bűnelkövetővé 

válásukra, széles körben indokolt hangsúlyozni a szülők, törvényes képviselők felelősségét, a 

szülői szereppel járó kötelezettségeket. A feladatok végrehajtása során törekedni kell az intézményi 

keretek között, képzett szakemberek bevonásával történő megvalósulásra.  

 

Felelős: Polgármester, Salgótarján és Térsége Egészségügyi - Szociális Központ (Igazgató) 

Határidő: Folyamatos 

 

6. Kiemelten fontos a szabadidő kulturált eltöltése, megfelelő körülmények biztosítása a fiatalok 

részére, illetve ezen lehetőségek hatékony propagandamunkával történő népszerűsítése. Különösen 

a nyári szünidőben bír jelentőséggel a kulturált szórakozási és sportolási lehetőségek, egyéb 

elfoglaltságok léte az ifjúság számára. 

 



Felelős: Polgármester, Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Kft. (Ügyvezető 

igazgató) 

Határidő: Folyamatos 

 

7. Rendszeressé kell tenni az ifjúság egészsége és biztonsága érdekében a szórakozóhelyek 

ellenőrzését, szorosan együttműködve a rendőrséggel, katasztrófavédelemmel, és más – a 

bűnmegelőzésben résztvevő – szervekkel, szervezetekkel.  

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: Folyamatos 

 

8. A gyermek- és fiatalkorúak védelme érdekében kiemelt feladatként kell kezelni a hosszú távú 

drogstratégia és az ennek megvalósítását szolgáló éves akciótervek feladatainak maradéktalan 

végrehajtását. Szakemberek bevonásával rendszeressé kell tenni a tudatmódosító szerek hatásairól 

és veszélyeiről szóló előadások szervezését az oktatási intézményekben.  

 

Felelős: Polgármester, Humánszolgáltatási és Szervezési Iroda 

Határidő: Folyamatos 

 

9. Konstruktív és határozott intézkedésekkel, az érdekelt szervek összehangolt cselekvésével, a 

hatályos jogszabályok és hatósági határozatok szigorú betartatásával, betartatásával kell a város 

közbiztonságát javítani. Lehetőség szerint erkölcsileg és anyagilag is támogatni kell a közbiztonság 

fenntartására és javítására hivatott szervezetek és szervek, a rendőrség és a polgárőrség 

tevékenységét, folytatni kell a közös feladatellátást.  

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: Folyamatos 

 

10. Népszerűsíteni kell a polgárőr egyesületek, a bűnmegelőzési feladatokat ellátó civil szervezetek 

tevékenységét, - lehetőség szerint - széleskörű megjelenést kell biztosítani számukra az 

önkormányzat írott, és elektronikus médiáján keresztül.  

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: Folyamatos 

 

11. A meghatározott célkitűzések megvalósítása érdekében a pályázati lehetőségek kihasználásával 

gondoskodni kell a szükséges források előteremtéséről. 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: Folyamatos 

 

12. Továbbra is folyamatosan biztosítani kell a mezőőri tevékenység ellátását, tovább kell erősíteni a 

külterületeken előforduló jogsértő magatartások megelőzését. A helyszínen történő intézkedések 

hatékonyságával határozottabban kell fellépni a bűnismétlés megelőzése érdekében. 

 

Felelős: Polgármester, Jegyző 

Határidő: Folyamatos 

 

13. Népszerűsíteni kell az egyedül élő időskorúak körében a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 

igénybevételét, mely szükség esetén bűnmegelőzési, segítségkérési funkciót is ellát, valamint 

lehetőséget nyújt a bűnüldöző szervek azonnali értesítésére. 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: Folyamatos 

 



14. Segíteni és ösztönözni kell a lakosság önvédelmi szerveződéseit és kezdeményezéseit. 

Népszerűsíteni kell a „Szomszédok egymásért mozgalom” (SZEM) jelentőségét, mely különösen 

a családi házas övezetekben, valamint a garázssorok esetében hozott eredményeket. Ki kell 

terjeszteni a kezdeményezést a tömbházas lakónegyedekre, valamint a hétvégi házas részekre is. 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: Folyamatos 

 

15. Rendszeressé kell tenni a közbiztonság alakulásával kapcsolatos információk biztosítását a 

lakosság felé a közmeghallgatásokon, lakossági fórumokon, illetve a hatósági tevékenység révén, 

A hagyományos papíralapú és elektronikus lehetőségek igénybevételével, az eredmények 

bemutatása mellett a lakosságot nyugtalanító eseményekről gyors, hiteles, korrekt, kellő terjedelmű 

tájékoztatást kell nyújtani, valamint a bűnmegelőzéssel kapcsolatos anyagokat széles körben 

elérhetővé kell tenni. 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: Folyamatos 

 

16. Jelenleg nem rendelkezünk olyan ismeretekkel, melyek alapján meghatározható lenne, hogy a 

koronavírus milyen formában lesz jelen az elkövetkező években, ezért minden körülmények között 

be kell tartani és be kell tartatni a járvány megelőzésre vonatkozó előírásokat. A járványügyi 

rendeletek megszegőivel szemben a jogszabályok biztosította keretek között soron kívül intézkedni 

kell. 

 

Felelős: Polgármester 

Határidő: Folyamatos 

 

 

Salgótarján, 2021. január 19. 

 

 

 

 

Fekete Zsolt 

polgármester 


